

正 誤 表

「オペ室必携心臓血管外科ハンドブック」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

| 頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 |
|-----|------------------------------------|----------------|-----------------|
| 109 | 上から 9 行目 | Cosgroove ring | Cosgrove ring |
| 109 | 上から 10 行目 上から 14 行目 下から 4 行目 | MC curve | MC ³ |
| 110 | 図 26 説明文 本文 3 行目 | MC curve | MC ³ |

2013 年 6 月 27 日

株式会社南江堂